



Гиагинским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту получения взятки сотрудником ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Адыгея

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении старшего инспектора Кошехабльского межмуниципального филиала ФКУ «Уголовно-исполнительная инспекция» УФСИН России по Республике Адыгея по ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия обвиняемый, являясь должностным лицом, действуя умышленно из корыстных побуждений, получил от условно-осужденного взятку в размере 20000 рублей за незаконное бездействие, выразившееся в предоставлении возможности нарушать ограничения, наложенные на него судом в качестве наказания, без принятия соответствующих мер реагирования в виде обращения в суд с представлением о продлении испытательного срока либо отмены условного осуждения.

Следственными органами собрана достаточная доказательная база и в настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1457083>